

·中共茶陵县委宣
传部遗失J5523000102
801号开户许可证正本
·蔡阳芝 遗失
430223199506118310
号身份证(有限期限:
2017年5月5日-2027
年5月5日)

·朱安琪(父:朱小
红、母:易双) 遗失
O430004442号出生证
·国泰君安证券股
份有限公司株洲建设
中路证券营业部遗失
201607版:0483703号、
2020版:7025641、7025
646、7025647号《融资
融券合约》
·醴陵市金旺出口
烟花厂遗失322000000
360636001号中华人民
共和国出入境检验检疫
出境危险货物运输单
包装使用鉴定结果单
正本

·醴陵市金旺出口
烟花厂遗失222000002
365788002号中华人民
共和国出入境检验检疫
出境货物换证凭单

火车站东站房运营满月 累计发送旅客 15万人次

株洲日报(全媒体记者/廖明 通讯员/肖调东) 7月1日,株洲火车站东站房启用,如今已运营1月有余,成绩几何?8月3日,记者从株洲火车站了解到,东站房启用的1个月时间里,累计发送旅客15万人次。

3日上午,株洲火车站东站房的候车大厅里,不少旅客正在等候列车的到来,市民李俊昊带着儿子,在候车大厅里到处拍照。
“第一次来,比以前的火车站好太多了,功能分区清晰,候车大厅宽敞、大气又时尚,装修装饰的细节里还有大量的株洲元素。”李俊昊说:“本来是想开车去长沙的,听说在火车站坐地铁也很方便,今天就特意过来体验一下。”

7月1日,株洲火车站东站房启用时,办理客运营业的列车共有88列,其中普速列车49列,城际动车组39列。为满足广大旅客的出行需求,城际铁路于7月30日起进行调图,经停株洲火车站的列车,由原来的39列增加至113列,其中上行长沙方向58列,下行株洲南方向55列,并开通运营长株线6列、高峰线8列。

同时,普速列车于8月1日调图,株洲火车站增加办理客运营业列车6列,经停普速列车达到55列,分别去往乌鲁木齐、成都、重庆、贵阳、宁波、怀化等方向。

株洲火车站客运营运党总支书记刘政介绍,随着城际列车和普速列车的增加,近两日的客流量有明显的回升,已经涨到6000余人次/天。

“湘”遇“疆”来 醴陵釉下五彩 惊艳新疆

株洲日报(全媒体记者/温琳) 7月31日,2022年“新疆是个好地方”对口援疆19省市非物质文化遗产展,在乌鲁木齐市新疆美术馆开幕。展览以“文化的瑰宝 人民的非遗”为主题,湖南作为对口援疆19省市之一,精选9个非遗代表性项目共计500多件作品参展。

此次展览特别设置了对口援疆19省市与新疆互赠2件非遗礼品的环节,国家级非物质文化遗产代表性项目“醴陵釉下五彩瓷烧制技艺”省级代表性传承人陈利的作品《万紫千红》,作为湖南非遗文化代表团的礼品赠送给新疆。

在“湘遇疆来”为主题的湖南非遗展厅内,醴陵釉下五彩瓷烧制技艺作品作为此次参展非遗重要代表性项目之一,以陈扬龙家族“薄施淡染”工艺所制的精品力作为主。据陈利介绍,“薄施淡染”工艺繁复且周期漫长,让醴陵瓷从原来大红大绿、类似于唐代的审美转换为一种清雅、素淡的宋瓷美学。

陈利出生于醴陵陶瓷世家,其父亲陈扬龙是国家级非物质文化遗产醴陵釉下五彩瓷烧制技艺瓷国家级代表性传承人。在父亲的熏陶和指导下,陈利专注“薄施淡染”工艺的研究,在色料、泥釉配制、绘制技法等多方面进行探索和创新,使传承技法不断完善;其作品严谨有度、意态高洁,多次获全国工艺美术最高奖“百花奖”,是醴陵釉下五彩瓷核心工艺“薄施淡染”主要研究者和直接传承人。

陈利表示,陈扬龙始终致力于以宣传推广醴陵釉下五彩瓷为己任,将坚定不移走出去,让更多国内外观众切身感受中国当代陶瓷文化独特魅力。



陈利在展览现场专注绘制陶瓷画作。
受访者 供图

假首饰专骗典当行 2名嫌疑人落法网

株洲日报(全媒体记者/肖捷 通讯员/李星) 近日,荷塘公安分局仙庾派出所成功抓获涉嫌诈骗犯罪嫌疑人张某和胡某,为夏季治安打击整治“百日行动”再添战果。

7月29日,仙庾派出所接到群众报警,称其在寄卖行抓到一个骗子,民警当即赶到现场,将嫌疑人传唤至派出所。
经审查,嫌疑人张某利用虚构的“李伟”身份,拿出“金包银”的戒指和虚假的“老凤祥金店”发票,假冒足金戒指到寄卖行进行典当,当即被报案人察觉。之后,报案人在微信群联系寄卖行同行,发现已有4家寄卖行被张某用假冒的足金戒指进行了典当诈骗。

“张某还有一个负责开车的同伙胡某,两人都是浏阳人,此前已在株洲4家典当行骗得手,直到被第5家老板察觉不对报了警,胡某当场潜逃,随后被我们从浏阳抓捕归案。”办案民警罗警官介绍,该案涉案金额达1万余元,现已全部追回。目前,嫌疑人张某、胡某因涉嫌诈骗罪已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

省会名医资源下沉株洲

“吕国华教授工作室” 落户331医院

株洲日报(全媒体记者/易楚瞳 通讯员/何敬) 8月3日上午,国内著名脊柱外科专家“吕国华教授工作室”在市331医院门诊大楼揭牌。副市长杨胜跃出席活动并发表讲话。

吕国华现任中南大学湘雅二医院脊柱外科主任,从事脊柱外科临床诊疗20多年,率先在国内开展腹腔镜下腰椎前路手术等一系列研究,2004年获得湖南医学科技进步奖二等奖。

“名医工作室”的专家团队每周将在331医院巡回坐诊,助力百姓“大病不出市”,在家门口就能享受多学科、高级别的医疗服务。

杨胜跃要求331医院要以成立名医工作室为契机,以学科建设为中心、平台建设为重点、品牌树立为突破,不断提升专科内涵建设,引入国内前沿技术,切实把学科优势运用于提升诊疗服务,造福更多家乡百姓,努力建设一流的市级公立医院、一流的重点学科、一流的专业人才,为株洲医疗卫生事业高质量发展和健康湖南建设做出更大贡献。

二季度乡村振兴重点工作督查考核排名出炉 攸县石峰区分别A、B类第一

株洲日报(全媒体记者/李军 通讯员/凌琳) 记者昨日从市乡村振兴局相关通报获悉,今年第二季度乡村振兴重点工作督查考核结果公布,攸县和石峰区分别位居A、B类第一名。

按照《株洲市全面推进乡村振兴有关重点工作督查考核办法(试行)》(株委振组办发〔2022〕1号)要求,7月中旬,市乡村振兴局会同市委组织部、市驻村办、农业农村局,并邀请市政协委员参加,开展了第二季度乡村振兴重点工作督查考核。

根据通报,督查考核分A、B两类,经综合评估,各县市区成绩如下:A类,第一名攸县、第二名醴陵县、第三名茶陵县、第四名炎陵县、第五名醴陵市;B类,第一名石峰区、第二名荷塘区、第三名天元区、第四名芦淞区。

第二季度的考核结果将纳入乡村振兴年度考核内容,作为年度考核的重要依据。考核中发现的相关问题,已交办相关单位抓紧整改落实。

时代电气汽车电驱 获行业首批“双认证”

株洲日报(全媒体记者/高晓燕) 近日,株洲中车时代电气股份有限公司新能源汽车电机控制器(ePower-DM3027,获得了行业首批电机控制器动力安全双认证证书。这是继2020年之后该公司再次获得权威认证机构颁发的动力安全方面的证书,意味着中车电驱产品的动力安全达到了业界领先水平。

该认证项目由中汽研华诚认证和德国TUV莱茵联合推出,以故障注入方式验证驱动电机控制器,认证项目覆盖高压类、功能类、信号类、硬件类等方面,能够全场景评价驱动电机控制器转矩安全水平,通过一次认证便获得由国内汽车权威认证机构和国际知名认证机构出具的双证书。

ePower-DM3027是中车时代电气开发的一款新型新能源汽车电驱产品,搭载了先进的多核处理器,主要面向中高端车型,具有“高安全、高可靠、高性能”等特点。目前该公司已就该款产品与国内外多家知名车企建立了深度合作关系。

石峰公安连续出击

4天追回4名逃犯

株洲日报(全媒体记者/沈全华 通讯员/丁丹) 夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,石峰公安分局综合运用多种手段,全力开展攻坚追逃专项行动,在7月26日至29日期间,有4名犯罪嫌疑人先后归案。

7月26日,井龙派出所经过缜密调查部署,在芦淞区一家宾馆内成功抓获21岁的网上逃犯张某。今年初,该所破获一起电信网络诈骗案,犯罪嫌疑人张某负案潜逃。此后,该所民警持续追寻张某的踪迹,终于摸排发现其活动轨迹,成功实施抓捕行动。

7月28日,石峰公安分局刑侦大队民警前往江西,在当地警方的配合下,成功将32岁的嫌疑人胡某抓获。此前,涉嫌盗窃摩托车的胡某潜逃至外地。半年时间里,办案民警不放弃任何有效线索,持续对胡某进行多方摸排,终于在网吧揪出了胡某。

同一天,刑侦大队民警在天元区抓获了因醉酒驾驶逃逸后被网上追逃的嫌疑人刘某。

7月29日,因涉嫌妨害药品管理罪负案在逃的嫌疑人李某到田心派出所投案自首。此前,他为躲避警方追查居无定所,也不敢经常和家人联系,整日生活在悔恨和恐惧中。自追逃工作开展以来,田心派出所民警多次到李某家中,给其家属宣讲法律、政策,讲明利害关系,让家属劝其打消思想顾虑,尽快投案自首。在强大的政策攻势下,李某终于归案。

城区第二批游泳场馆“体检”

9家不合格 责令限期整改

株洲日报(全媒体记者/易楚瞳 通讯员/杨加才) 8月3日,市卫计委综合监督执法局公布城区游泳场馆第二批“体检”结果:9家游泳馆现场抽检不合格。

不久前,市卫生健康委执法部门联合疾控中心,开展城区第二批游泳场馆执法检查、水质采样检测及回头看。38家游泳馆抽检单位中,芦淞区金世王城游泳馆、天元区创鸿游泳馆、湖南云动体育文化传播有限公司分公司(恒大名都)消毒设施与记录不规范;株洲文和体育有限公司(佳兆业)和天元区经世旺城游泳馆、水循环净化系统未正常运行;株洲市浚泽体育场馆管理有限公司、湖南云动体育文化传播有限公司分公司(恒大名都)等4家游泳池的浸脚池和泳池水余氯不达标。

株洲文和体育有限公司(碧桂园玺玺)未办理卫生许可证,处于停业状态;芦淞区金世王城游泳池、大阳菌群超标;湖南双驰健身有限公司天元分公司,两名从业人员无健康证明。

富华经典凯庭名门游泳池、芦淞区潘郑游泳馆、石峰区旺水游泳馆等29家游泳馆的卫生设施设备、卫生管理、水质等检测结果,均属于合格行列。

市(区)两级卫生监督部门针对本次“体检”不达标的游泳场馆,均下达了限期整改意见书。下阶段,卫生监督部门将继续加大执法监督力度,强化对游泳场馆的监督检查,为广大市民“畅游一夏”全力护航。

《城市微光 公益小店》

策划:日报编辑部
执行:株洲日报全媒体记者/刘平

城市小店,与百姓生活息息相关,是城市烟火气最直观的“晴雨表”。有这样一些小店,面对疫情冲击、经济下行,它们默默坚守;面对需要帮助的人,它们奉献爱心。它们是微小的,但彰显城市良善,传递爱与温暖,散发城市文明进步的“微光”。今起,本报推出“城市微光·公益小店”系列报道,讲述这些“公益小店”的故事,为它们鼓励喝彩,也希望城市的文明之光更盛。欢迎广大读者积极来电荐荐,联系电话:15197379626(刘记者);18707332119(何记者)。

【编者按】

玲玲粉店

城市微光 公益小店

在天元区黄山路,有这样一家米粉店,10年如一日,每月坚持为附近路段工作的18名环卫工人发放免费早餐券;在炎炎夏日,店内开好空调、备足茶水,为户外工作者提供方便……这便是全国“最美家庭”成员刘智玲经营的玲玲粉店。

十年提供免费早餐超过2400份

“今天过来吃米粉吗?顺便拿一下这个月的早餐券。”8月3日上午9时许,玲玲粉店的店主刘智玲先给环卫班班长曹金泉打了个电话,随后来到隔壁小卖部,向店主要了两个香烟盒,借来剪刀,将烟盒剪成方方正正的小卡片,然后再盖上一个刻有“爱心早餐”字样的印章,店里发给附近环卫工人的免费早餐券,就这样因陋就简“出炉”了。

49岁的刘智玲来自炎陵,1989年进入当时的棉纺厂工作,2005年下岗,筹措资金开起这家玲玲粉店。

“开店以后,每天凌晨4点多钟就要起床,但我发现环卫工人早已开始忙碌。”刘智玲说,2012年,一名女环卫工经常进店吃早餐,熟悉后聊聊天,让她对这个群体的辛勤工作和收入情况有了更深入的了解,她于是决定尽自己微薄之力,为环卫工人提供免费早餐。

当年3月,刘智玲开始用烟盒自制卡片,印制“爱心早餐”券,这一印就是一年。

曹金泉赶到店里,接过这些“爱心早餐”券。“我们班组有18名环卫工人,负责周边多条道路的卫生保洁



刘智玲将“爱心早餐”券送到环卫工人手中。 记者/刘平 摄

工作,玲玲粉店保证每家每月都能享受一份免费早餐,让我们心里感受到了一份关怀和温暖。”他说,按照每个月20份“爱心早餐”计算,10年来,玲玲粉店提供的“爱心早餐”已超过2400份。

粉店成户外工作人员
休息“驿站”

玲玲粉店面积不大,就餐区域仅摆放了4张桌子,雇请了3名员工。店主刘智玲一直亲力亲为,负责掌勺。

记者在现场看到,除了络绎不绝的吃早餐顾客,还不时有提着水壶的人员进店接水。

“这里像驿站一样,方便大家歇脚。”一名就餐者透露,只要看到环卫工人、市政工人、公交车司机、快递小

湘江西岸多家餐饮店自行拆除

株洲日报(全媒体记者/刘平 通讯员/易阳) “搬迁至明珠一号!”8月3日,位于天元区滨江北路“原汁原味”店占地面积500多平方米,是建在已征收土地范围内的经营性自建房,根据自然资源部门认定,该经营性自建房属违法建设。今年7月份,天元区自建房安全专项整治暨拆违保安工作,将对“原汁原味”店所在的经营性自建房进行自行拆除。

店主周先生称,当初是从一征收户外租房场地建店经营,于2012年4月开始营业,至今已有10年。嵩山路街道综合执法中队工作人员介绍,“原汁原味”店占地面积500多平方米,是建在已征收土地范围内的经营性自建房,根据自然资源部门认定,该经营性自建房属违法建设。今年7月份,天元区自建房安全专项整治暨拆违保安工作,将对“原汁原味”店所在的经营性自建房进行自行拆除。

店主周先生称,当初是从一征收户外租房场地建店经营,于2012年4月

游到深水区 游泳圈被冲走 溺水男子命悬一线 值守队员急速救人

株洲日报(全媒体记者/沈全华 通讯员/张觉群) 8月3日下午5时25分,在天元大桥南面的湘江水域,江边值守的市湘江义务救援协会一线队员张卫华驾驶带渡动力冲浪板,仅用几十秒时间,就救回一名溺水男子。一场暴雨过后,40岁的河南籍男子夏先生带着游泳圈,来到湘江深水区戏水。因操作不当,游泳圈被大水冲走,不擅长游泳的夏先生失去依靠,手忙脚乱中陷入溺水状态。16岁的女儿在岸上发现父亲遇险,手足无措,急得直哭。

正在值守的市湘江义务救援协会一线队员张卫华发现江中险情后,第一时间启动带渡动力冲浪板。为了争取时间,他选择将身体直接趴在冲浪板上,又把油门调至24档,让冲浪板像离弦之箭一样冲过去。只用几十秒,就将夏先生从湍急的江水中捞了上来。他让夏先生趴在冲浪板前端,自己在后面操控冲浪板,把夏先生安全送回岸边。

“没有湘江义务救援队,我今天就淹死在湘江了,谢谢你们!”获救上岸,夏先生连连表示感谢。女儿也跑上前来,抱着爸爸喜极而泣。

公共文体场馆 8月热情似“火”

株洲日报(全媒体记者/温琳) 8月正值暑期,我市各大公共文体场馆推出了包括儿童剧演出、各种手工课、体育培训、夏令营等一系列针对正在过暑假孩子们的文体活动,目前呈现出一片热情似“火”的热闹场景。

神农大剧院变身儿童乐园

暑期的神农大剧院是孩子们的乐园,8月份计划推出19场演出,专门针对青少年的八喜·打开艺术之门系列演出就有14场,包括儿童剧《恐龙归来》《小精灵历险记2》、经典童话改编系列剧《新编——国王的新衣》、儿童剧《消防总动员》《花格子大象艾玛》、亲子音乐会《梦梦城堡》、亲子互动儿童剧《海洋G指令》等。

此外,由上海歌舞团倾力打造的现象级舞剧《永不消逝的电波》将登陆株洲,于8月5日至7日在神农大剧院连演四场,该剧为中国首部谍战主题的舞剧,曾荣获文华大奖、精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖。

江苏省苏州昆剧院打造的青春版《牡丹亭》精华本、日本四季剧团家庭音乐剧《王子与乞丐》中文版、市民音乐会《当打之年-黑白键与金色之声的碰撞》等演出,也将在神农大剧院精彩绽放。

市戏剧传承中心将在8月中下旬,走进荷塘区仙庾岭举办乡村音乐节,还将开展“韵律株洲·高雅艺术五进”“送戏曲进校园”等文化惠民活动。

市博物馆本月则将开展“缤纷假期 彩色童年——把课堂搬进博物馆”社区少年儿童夏令营、“把恐龙搬进博物馆需要几步?株洲带你去研究!”科普活动、博悦空间——2022年株洲博物馆暑假创意亲子活动、“我们的节日·七夕节”民俗体验等活动。

公共文体场馆
活动精彩纷呈

8月的市文化馆将开展“乡村大冒险”点亮乡村教育、暑期一站式集训营、公益辅导进社区、公益辅导进机关、公